

昆明踩踏事故7名责任人被处理

原因初步查明,过道里海绵垫翻倒引发学生拥挤和踩踏

记者从昆明市明通小学“9·26”踩踏事故新闻通报会上了解到,经初步调查,事故原因为学生在通过临时放置于午休宿舍楼一楼单元过道处的海绵垫时发生跌倒,引发下楼学生相互叠加挤压,导致学生严重伤亡。

26日下午,昆明市北京路明通小学发生一起踩踏事故,事故已造成学生6人死亡、26人受伤。初步查明,9月25日下午,明通小学体育老师将两块体育教学使用的海绵垫子(长200厘米、宽150厘米、厚30厘米,此前有报道称是棉垫)临时靠墙放置于学生午休宿舍楼一楼单元过道处。26日14时许,学校起床铃敲响后,明通小学一、二年级午休学生起床后返回各班教室上课,学生在下楼过程中,由于靠墙的一块海绵垫平倒于一楼过道,造成通道不畅,先期下楼的学生在通过海绵垫时发生跌倒,后续下楼的大量学生不清楚情况,继续向前拥挤造成相互叠加挤压,导致学生严重伤亡。

27日下午,昆明市、盘龙区相关部门举行新闻通报会称,明通小学“9·26”踩踏事故的7名相关责任人被停职或免职。昆明市纪委副书记、监察局局长王敏俊通报,经查,昆明市教育局副局长王坚、盘龙区政府副区长陆佳,在校园安全监督管理工作中存在严重失职等问题。市纪委监察局决定给予昆明市教育局分管校园安全保卫工作的副局长王坚、盘龙区政府分管教育工作的副区长陆佳停职检查。

昆明市盘龙区纪委书记李寿志通报,盘龙区委研究决定,给予盘龙区教育局局长李谦、盘龙区拓东街道办事处分管安全生产的副主任石玉、明通小学校长李岚停职检查;免去盘龙区教育局分管校园安全工作的李章副局长职务、免去盘龙区明通小学分管校园安全工作的杨霖副校长职务。

目前,对事故进一步的调查和认定正在加紧进行。

据新华社电

广西出动警用直升机 围捕砍杀小学生嫌犯

据新华社电 27日,广西警方继续增派警力搜捕26日在钦州市灵山县平山镇古朴村砍死4名小学生的嫌犯,并出动警用直升机参与围捕。

经警方调查,嫌犯锁定为平山镇古朴村村民石某某。记者在围捕现场看到,嫌犯可能藏匿的山区山峦起伏,这给搜捕行动带来不小难度。目前,广西警方已经调集1000多名警力进山搜捕。6时30分左右,警方监测到石某某曾开过手机,推断其仍在警方包围圈内,并出动警用直升机参与围捕,利用飞机上的热成像仪等设备对山林中可疑对象进行甄别排查,协助搜捕嫌犯。

英议会投票支持参与空袭伊境内ISIS

据新华社电 英国议会下议院26日投票,通过了政府对伊拉克境内“伊斯兰国”(ISIS)武装进行空袭的提案。

此项提案明确排除了英军参与地面作战的可能性,并表示不支持英军的空袭扩大到叙利亚境内,称“任何在叙利亚境内进行空袭的提议都需要由议会另行投票决定”。

应首相卡梅伦的请求,英国议会下议院当天召开临时会议讨论此项提案。经过近7个小时的辩论,下议院以524票赞成、43票反对的结果通过了这项对伊拉克境内“伊斯兰国”武装进行空袭的提案。当天通过的提案称,“伊斯兰国”资助恐怖袭击,杀害英国人质,对国际社会和英国的安全带来威胁。提案对近日由美国领导、部分中东国家参与的对“伊斯兰国”目标进行的空袭行动表示认可,支持英国政府与盟国合作,动用包括空袭在内的手段继续军事打击伊拉克境内的“伊斯兰国”目标。

英国首相府表示,英国已经在为伊拉克提供军事支持,包括为库尔德人提供武器抵抗“伊斯兰国”武装,派遣英国皇家空军战机参与军事侦察行动等。



日本火山爆发 200多名游客被困

日本中部地区一座海拔3000多米的火山27日中午爆发,超过250名登山客被困山顶附近。火山喷发另致16人处于意识昏迷状态,重伤人数达30人以上。日本气象厅说,当地时间11时53分(北京时间10时53分),位于中部长野县和岐阜县交界的御岳山喷发浓烟。气象厅将御岳山的警戒级别提升为5级体系中的3级,提醒火山有继续爆发可能,火山灰可能在方圆4公里范围内飘落,需要民众远离。

据新华社

切尔西诞女 克林顿和希拉里“升级”

据新华社电 美国前总统比尔·克林顿和前国务卿希拉里的独生女切尔西27日宣布,诞下一女。由此,克林顿夫妇首次荣升外公和外婆。

27日凌晨时分,切尔西在博客网站“推特”和社交网站“脸谱”上发布声明,宣布这一喜讯:“马克和我满怀爱意、敬畏和感激,庆祝我们女儿夏洛特·克林顿·梅兹文斯基的出生。”声明没有提供更多细节。克林顿及其妻子希拉里随后转发这一喜讯。

暂不清楚第一个外孙辈的到来是否会影响到希拉里的政治抱负,她正在考虑角逐2016年的美国总统选举。克林顿曾在2011年说:“我想要妻子幸福,但那只有当她成为外婆的时候才能实现……相比成为总统,那(当外婆)更是她所想要拥有的。”

阅晚报广告 赢心动大奖
十一黄金周 消费全景图

南苑鞋城
9月29日-10月7日

Happy birthday
65
周年华诞
1949-2014

贺国庆 周年华诞

购物乐惠八天

女鞋 男鞋 运动鞋

3-4.8折 (明示特例除外)

惊喜刮出来

当日购物折后满188元可得刮刮卡1张,赢取各档现金奖、袜子、毛巾等千份好礼。
(小票可累计,单票限得一张,即刮即兑)

扫一扫 二维码
微信号: nbnyxc
团购热线: 87070218 87070206